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„Bill Gates amerikai üzletember már nyíltan támogatja
azokat a programokat, amelyek célja az emberiség
létszámának a jelentõs csökkentése.”

((ffoollyyttaattááss  aa  22..  oollddaallrróóll))

- Ilyen körülmények között mennyi esélyük van a
nemzetállamoknak?

- A pénzuralmi világelitnek saját intézménye az Európai
Unió. Nem gyõzöm hangsúlyozni, hogy az Európai Unió
fölösleges intézmény. Európa népeinek nincs szükségük egy
elbürokratizálódott, költséges birodalmi struktúrára. Az
Unióból származó elõnyöket - a termelés, az áruk, az
információ és eszmék szabad áramlása, a határok fellazítása
- birodalmi vízfej nélkül, a nemzetállamok közötti két vagy
többoldalú együttmûködéssel is hatékonyan
megvalósíthatják, elérhetik. Az EU-ra nem Európa népeinek,
hanem a világuralmi elitnek van szüksége. Az államok feletti
hatalmat gyakorló transznacionális pénzkartell akar
mindenáron szabadulni a nemzetállamoktól, mert azok a
szuverenitásigényüknél fogva, bármikor kiléphetnek a
pénzuralmi világrendbõl. 

A pénz önmagában értéktelen „jel“, amit a nemzetközi
pénzelit gyakorlatilag ingyen hoz létre „a levegõbõl“. Ennek a
jelnek, fedezetlen pénznek, akkor lesz fedezete, amikor azt
hitelként ki tudják valakinek kölcsönözni. A hitelfelvevõ
adósként elkezd érte kamatot fizetni. A legjobb adósok maguk
az államok, mert a szuverén adósok elvileg nem mehetnek
csõdbe. Ezzel a fedezetlen jel, fedezett pénzzé alakul át. De
ezt a jelet az egyes országok maguk is kibocsáthatnák. Ez a
saját kibocsátású nemzeti közvetítõ közeg jobb pénz lenne,
mint a külföldrõl kamatsarcra kikölcsönzött jel, mert a saját
pénznek az adott országban az értékteremtõ munka lenne a
fedezete. Kína például így mûködik. Ezért a transznacionális
pénzkartell célja az, hogy minél elõbb megszabaduljon a
nemzetállamoktól. Ennek a legolcsóbb módja beterelni õket
egy nemzetek feletti birodalmi struktúrába. Így a
felszámolásukhoz nem kell sem hadsereg, sem háború,
mindössze át kell mosni az emberek agyát a kezükben tartott
véleményipar tömegtájékoztatási eszközeivel. Azé az agy és a
gondolkodás, aki megtévesztéssel, félretájékoztatással

megmûveli. 
- Magyarországra nézve ez mit jelent?
- Magyarországnak a nemzetközi pénz- és korporációs

oligarchia, és hatalmi hálózata diktál, mert nincs olyan erõs
társadalma, nemzeti elkötelezettségû, pénzügyi és gazdasági
erõvel rendelkezõ kormánya, amely kellõ határozottsággal
szállhatna szembe a pénzuralmi világelittel. Egyelõre az
történik, amit õk akarnak. 1989 óta folyamatosan el tudták
érni, hogy Magyarországon ne bocsássanak ki magyar
munkával fedezett magyar pénzt. 1991 óta jogilag is
bebetonozták ezt a rendszert az MNB törvény elfogadásával
és a kétszintû bankrendszer bevezetésével. Amire a
szervezett magánhatalomként mûködõ pénzvilág hajlandó
hitelt adni a „levegõ pénzébõl“, az mûködhet, amire nem ad,
az nem mûködhet. Magyarország új, nemzeti
elkötelezettségû kormánya már kísérletet tett néhány

lényeges intézkedés meghozatalára. Ezekhez azonban
szükséges lett volna az, hogy 2010-ben a magyar
költségvetés hiánya a GDP (nemzeti össztermék) 3,8 %-a
helyett 6,8 % legyen. Erre a világelit és annak
pénzügyminiszteri tanácskozása azt mondta, hogy: nem. A
befektetõ bankárokat nem érdekelte, hogy ennek az
országnak van egy demokratikusan megválasztott, erõs
legitimációval bíró kormánya, amely felelõsséggel tartozik a
magyar társadalomnak. Ha a számára kisajátítható pénzek
biztonságáról van szó, akkor nem ismer tréfát. A
demokratikus magyar vezetés pedig engedelmesen fejet
hajtott. Ez is mutatja, hogy tulajdonképpen ki is irányítja az
országot. 

Az eladósítás olyan pénzelvonási technika, amelynek nem
az a célja, hogy az adós megfizesse tartozását. Ha egy csoda
folytán egyszerre csak mindenki kifizetné az adósságát, akkor
egy fillér pénz sem maradna forgalomban. Ha pedig nincs
pénz, akkor nem tud mûködni a gazdaság, mert ez a „jel“ az,

amely a gazdasági életet közvetíti. De ennek a jelnek az
elõállításához nincs szükség egy nemzetközi privilégizált
rétegre, és az õ „levegõbõl“ elõállított pénzére, amelyet
rendkívül drágán hajlandó kikölcsönözni. Magyarország, a
magyar gazdaság magyar kibocsátású fizetõeszközökkel is
mûködtethetõ lenne, amire sok bizonyíték van. Kína már így
mûködik sikeresen immáron harmadik évtizede. Kínát az euró-
atlanti elit másként szorongatja. Mi is meg tudnánk tenni,
hogy olyan munkaprogramokat indítsunk be, amelyekhez
megvan hazánkban a munka, a munkaerõ, a munkaeszköz és
a technológia is. Így épülhetnének a gátak, a víztározók, a
belvízelvezetõ és a szennyvízelvezetõ rendszerek, de így
épülhetne tovább a közúthálózat is. Társulhatna hozzá
országos erdõsítési, parkosítási és lakásépítési program is. A
fizetõeszközt a magyar állam bocsátaná ki. Ezek nyomán
segélyezett munkanélküliek tízezrei válhatnának rövid idõ alatt
munkavállaló adófizetõ polgárokká. Az államnak több pénze
lenne a közfeladatok finanszírozására, és kevesebb hitelt
kellene igénybe vennie. Ennek egyetlen akadálya az, hogy
sérti a nemzetközi pénzkartell érdekeit. 

- Voltak-e olyan nemzetállamok, amelyek ellenálltak?
- Argentína 2000-ben ellent mondott. Mi történt?

Mindenféle eszközzel próbálták ütni-verni, de nem sikerült. A
103 milliárd dollárból azonnal elengedtek 65 milliárdot, a
dögkeselyû Nemzetközi Valutaalapot pedig inkább kifizették
az argentinok, csakhogy minél elõbb megszabaduljanak tõle.
Argentína „köszöni, jól van“ és fejlõdése felgyorsult 

- Van arra esély, hogy az erõs nemzeti öntudattal
rendelkezõ államok összefogjanak?

- Oroszország ugyan nem tudta teljesen kivonni magát a
pénzuralmi rendszerbõl, de mégis olyan önálló, nemzeti
érdekeit képviselõ állam, amely sorosan együttmûködik
Kínával, Indiával és más államokkal is a Sangháji
Együttmûködési Szervezet keretében. Oroszországot a
pénzügyi világválság csak periférikusan sújtotta. Az Orosz
Medvébõl azonban mumust csináltak, pedig érdemes lenne
szorosabban együttmûködni vele, ahogyan Kínával és más
ázsiai országokkal, többek között az arab világ államaival is. 

- A Föld elpusztítása felé halad-e ez a pénzuralmi rendszer?
- Ha kirobbanna egy atomvilágháború, az Földünk egy

részének a teljes elpusztulásával járna, amely nem lenne
többé alkalmas az emberi létezés számára. Az egész élõvilág
kerülne veszélybe. 

- Ez sem visszatartó erõ? 
- Nem, mert ahhoz, hogy a világ hatalmi elitjei jól

élhessenek, elég egy vagy két milliárd ember, s nincs szükség
hét milliárdos emberiségre. Bill Gates amerikai üzletember
már nyíltan támogatja azokat a programokat, amelyek célja az
emberiség létszámának a jelentõs csökkentése. 
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Elcsatoltak,
de el nem 

választhattak

Írni kellene valamirõl, amit nem könnyû
leírni, olyan magasak az érzések, hogy nehe-
zen lehet mondatokba önteni.

A 444. csíksomlyói Bucsut követõen újra
egy csodálatos lelkeket magasba emelõ tör-
ténelmi esemény-megemlékezésen vehet-
tünk részt, itt Gyimesen. Az eltelt 90 év óta
elõször ünnepelhettünk (emlékezhettünk)
Trianon - nagy történelmi eseményrõl az egy-
kori ezer éves határnál Az ünnepélyen több
száz Erdélyi magyar és székely jelenlétében. A
megemlékezésen jelen voltak: Füzes Oszkár
bukaresti magyar nagykövet, Tõkés László,
európai képviselõ és több egyházi személy. A
megemlékezés a központi nagytemplomban
Salamon József által (de nem csak) celebrált
szentmisével kezdõdött, utána levonultunk a
kotumáci régi anya templomhoz a hajdani ha-
tár közelébe.

Azt mondják, hogy a boldogság (boldogtaI-
anság) sokszor kívül esik a kimondhatóságon.
Igen... A boldogság túlságosan földhözragadt
gondolkodással nem fejthetõ ki, nem írható le
Isten igazába, mert valami szellemi kielégült-
ség, ami talán egy másik dimenzióhoz tarto-
zik. S az érzések annál nagyobbak, minél több
ideig vártál arra a bizonyos dologra. Vannak
örök kérdések, de keresztény értelemben Is-
tenre kellene hagyatkozni, s akikor Isten is
mer velünk tovább menni, elkezdett dolgain-
kat, feladatainkat ki tudja szélesíteni a ma-

gunk örömére és má-
sok javára is.
Egy ilyen összefogás-
nak, megemlékezést
ünnepnek maga Ady
ás Babits is szeretett
volna tanúja lenni. A
magyar költõink ver-
seikben adtak ezen
eseménynek klasszi-
kus megfogalmazást. 

„Két kézzel vágtál
rendet s rend helyett 

Csak gyász, nyomor és ínség született. 
Világunk dísze már világtalan, 
A temetõk odvában oda van“
((JJuuhháásszz  GGyyuullaa  --  HHaalloottttaaiinnkk))

Trianon, egy olyan történelmi tragédia,
melynek súlya az óta is bélyeget nyomott,
amely súlyosan érintette az itt élõ népek kap-
csolatait, veszélybe hozta iskoláinkat, anya-
nyelvünket, kultúránkat. Nem véletlen, hogy a
trianoni tragédia emlékére június 4-ét Nem-
zeti összetartás napjává nyilvánították 2010-
tõL

Az örömet meg kell osztani. Nem lenne tisz-
tességes visszatartani, késõbbre halasztani, a
kedves olvasónak tudatára adni, hogy ünne-
peink folytatódnak. A Szent György lovagrend
Békéscsabai Priorárusa és az Erdélyi Nagy
Priorárusa, melynek Deáky András gyimesi
nyugdíjas tanár is tagja, elhatározták, hogy a
sorstragédiának emlékére Gyimesbükkön a
Deáky Panzió területén, az egykori ezer éves
határ közelében emlékmûvet állítanak. Az
emlékmû, magyar mocsári tölgybõl készül. Az
emlékmû avatása, ez év augusztus 9-én lesz
megtartva.
Ha kérjük Istenünk segítségét biztos, hogy

megvalósul a feltett
szándék, a nemes alko-
tás. Isten a nagy építõ
mester, aki megalkotta
a világmindenséget, õ
gondolta ki, majd tervei
szerint létre hozta a
már ismert és még
magismerésre váró vilá-
got. Bízzuk gondjainkat
rá, õ majd megerõsít,
nem engedi, hogy az

igaz meginogjon korlátaink között sem.
GGyyiimmeess,,  22001100  ..  0066..  99..
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A megmaradás
csodája

„Magyarország nem volt, hanem nincs”
(Ferenc József)

Idén kerek évfordulót ünnepel a Kárpát-
medence magyarsága. Igen, végre ünnepnek
lehet nevezni a keserves megemlékezést a
genocídiumra tett kísérletrõl, mivel öntudatá-
ra látszik ébredni a magyar. Végre nem a ma-
terialista propaganda, a liberális álszent szó-
noklatok befolyásolták a magyar nemzetet
cselekedeteiben. Elõbb-utóbb rá kellett jön-
nünk arra, hogy csupán a hit tarthat meg min-
ket. Az Istenbe vetett hit, és a nemzet fenn-
maradásába vetett reménység. 

A megmaradásunkért persze nagy árat
kellett fizetnünk. A gondviselésnek köszönhe-
tõen azonban a kilencvenévi zivataros politikai

fordulatok között is megmaradhattunk. Nem-
rég jártam Bogártelkén, egy kis kalotaszegi fa-
luban, ahol egy I.-II. Világháborús emlékoszlo-
pot láttam a templom udvarán. Szinte földbe
gyökerezett a lábam, amikor figyelmesen
megnéztem az 1942-ben készült emlékmû-
vet, melynek tetején ez a felirat olvasható:
„Istenért, Királyért, Hazáért!” A felirat alatt pe-
dig egy puska és egy ágyú között a mmaaggyyaarr  ccíí--
mmeerr látható! 

Megdöbbenve kérdeztem lelkipásztor kol-
legámat, hogy a kommunizmus idején milyen
csoda folytán maradhatott meg a magyar cí-
mer? õ is a falu magyar polgármesterétõl tud-
ta meg, hogy bizony nem kevés könyörgéssel,
magyarázkodással és még több pálinkával
tudták csak meggyõzni akkor a párttitkárt,
hogy ne tüntessék el az egész emlékmûvet.
Az oszlop teteje csonka. Bár a párttitkárnak
úgy magyarázták, hogy magától tört le valami
vihar következtében, ám az oszlop csúcsa
egyértelmûen a megcsonkított országot jelké-
pezi. 

Az elszakított területeken élõ magyarok,
akik hosszabb-rövidebb ideig belekóstoltak a
népi demokráciába, el tudják mesélni, hogy
milyen árat kellett fizetniük azért, mert vállal-
ták nemzetiségi hovatartozásukat. Mert ma-
gyarul beszéltek, magyarul nevelték gyerme-
keiket, összekulcsolt kézzel magyarul tanítot-
ták meg õket imádkozni. 

Az árat ma is meg kell fizetni. Ma is min-
dent meg kell tenni az Istenért, hazáért, még
ha a királyság oda is lett. Így cáfolhatunk rá
Ferenc Jóska fent idézett freudi elszólására,
és mondhatjuk reményteljesen: a magyar
nemzet nem volt, hanem lesz!

HHoovveerr  ZZssoolltt
református lelkipásztor

- Magyargyerömonostor
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